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V L o Y
http://farbe.li.tu-berlin.de/eeo7/eeo7l0na.ixt /.psnur Vektorgrafik VG; Start
Siehe ahnliche Dateienttp://farbe.li.tu-berlin.de/eeo7/eco7.htm

log[Fp(%)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet
a=1,00, b=1,00 e=2,7182
P Fapex,)= bsﬁ—X,  — =bBtanh[x/a] ¢=1/005:1.00, Beispiele

X /c g,/a
></c e><,/c :Bx/a —x/a

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
€=1,00 b=1,00 b/c=1,00
My.=0,98
Bereich
Buroleucht-

dichte
:

£

[Fapc(X)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet
_exa 00, b=1,00 e=2,7182
[ Fap(%r)= bp < —x =7 - bBtanh[x./a] & 100[3—1 00, Beispiele

= &% /c =5 é><,/a
B X /c fx,/c Bex,la+ efx,/a

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
€=0,70 b=1,00 b/c=1,42
my.=1,18
Bereich
Biiroleucht-
dichte
: '

[FapX)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet
X/ _ex a=1,00, b=1,00 e=2,7182
%)=bp £ SRy g =bBtanh[x,/a] c=1,00,=1,00, Beispiele
x,/a

=bp xl X la

e gk

L abc

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
©=1,33 b=1,00 b/c=0,75
my.=0,86
Bereich
Broleucht-

log[Fpd(X,)]1= unbunte Rezeptorerregung& berechnet
100

00 e=2,7182
[ Fand(Xr)=bB _’_Xr =7 = bBtanh[x, /a] 1,00, Beispiele
ex,/a

ex, /a+ e X /a

Fabc( ><r) =

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
¢=0,66 b=1,00 b/c=1,51
my,=1,22
Bereich
Broleucht-

dichte
:

log[F,pc (X )]= relatlve (r) unbunte Rezeptorerregung

00 6=2,7182
PP )=bB = ﬁ_fx 7 00,8=1,00, Beispiele

=

ac‘r(

%) =( )12

a=1.0 b=1.0 b/a=1.0
¢=1.0 b=1.0 b/c=1.0
AL

Mac,r,v+=0.0
& Ie 2 g,/a
ex, /c7 e—x,/c ex, laJr e—x, la
Bereich
Biroleucht-
dichte

&
10g[F,pc (X )]= relatlve ) unbunte Rezeptorerregung \
00,

1,00 e=2,7182

€
[ FandXr)= bBTJ—,xa BW 00, Beispiele

Fac(%) = ( )12

ac,r

a=1.0 b=1.0 b/a=1.0
¢=0.66 b=1.0 b/c=151
AL

Mac rv+=—0.48

éx,/c ex,/a
ex,/cJr e—x, Ic 4 e—x,/a
Bereich
Broleucht-
dichte

-1 %70 =log[L/L]
[FapdX)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet

_ g xla 1,00, b=1,00 e=2,7182
G =bptanh[x, =100,
[ Fapd(Xr)=bB e Btanh[x,/a] & 1003 1,00, Beispiele

_ x,/c ex,/a
=bp x,/c +e X lc =bp x,/a fx,/a

FapdXr) =
a=1,00 b=1,00 b/a=1,00

¢=0,75 b=1,00 b/c=1,; 33

Bereich
Biroleucht-
dichte

'

[Fape /(X)1= relatlve () unbunte Rezeptorerregung
o

_ Xl 00, b=1,00 e=2,7182
[ Fap(%r)= bp < —x T g xR + bB—x Ty g ol o 1,00,8=1,00, Beispiele

Fac 06) = ( )12
a=1.0 b=1.0 b/a=1.0
¢=0.7 b=1.0 b/c=1.42
Mac,ry+=-0.4

efx,/c é><,/a
'ex,/cY & Xl =2 Ay g xla

Bereich
Biroleucht-
dichte

: '

= P

[F, ahe) (X)]= relatlve n unbunte Rezeptorerregung
_ g Xl ,00, b=1,00 €=2,7182
[ FandXr)= bp < x,/a ! +b S 00, Beispiele

Fao (1) = ( )2

a=1.0 b=1.0 b/a=1.0
€=0.75 b=1.0 b/c=1.33
AL

Mac,ry+=-0.31

éx,/c . ex,/a
ex,/gr efx,/c = e><,/a+ efx,/a
Bereich
Biroleucht-
dlcme

X I _e 00, b=1,00 e=2,7182
I abc(x ) bp E—S— o = —bBtanh[x fa] ot =100,p21,00, Beispiele

& la

== /a+ & X la

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
€=1,50 b=1,00 b/c=0,66
My,=0,82
Bereich
Biiroleucht-
dichte

4 sh

[FapX)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet
e 0, b=1,00 e=2,7182
| Fapd(Xr)=bB —x =7 - bBtanh[x./a] = 1005 1,00, Beispiele
X /c x,/a

=bpi—x =bp=5 a

X/t g et g

a=0,84 b=1,00 b/a=1,19
©=1,16 b=1,00 b/c=0,86
my,=1,01
Bereich
Broleucht-
dichte

X =log[L/Ly] |~

1 x=0 X, =log[L/L ]

[FapdX)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet

X _e 0, b=1,00 e=2,7182
[ Fabd(X)=bB —x,/a = = bBtanh[x,/a] c-1 & B=1,00, Beispiele

_aXxlc ex,/a

=b — =b
== /c+ & Xr Ic == IE}

46 -X la

FapdXr) =
a=0,84 b=1,00 b/a

©=1,27 b=1,00 b/c=0,

Bereich
Buroleucht-
dichte
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eeo70-7a

Fen(G

log[L/Ly] [~

[F abe, (X)1= relatlve " unbunte Rezeptorerregung
& — g X a=1,00, b=1,00 e=2,7182
| FoodX)=bB —x ERp +b KTy g R ¢=1,00,8=1,00, Beispiele

Faor) = ( )12

a=1.0 b=1.0 b/a=1.0
€=1.33 b=1.0 b/c=0.75

ML

Mag,r,v+=0.24
X /c & la

X /a

e efx,/c x,la+e

Bereich
Broleucht-

_1 &_
_ Xl
1 abc(x) bB x,/a G KR +bp T _7x,/c

Fao (%) = ( )2

a=1.0 b=1.0 b/a=1.0
c=15 b=1.0 b/c=0.66

VN

Mac,r,v+=0.32
silc ex,/a
7 efx,/c ex,/a+ efx,/a

Bereich
Biiroleucht-

[Fape (Xp)]= relatlve (r) unbunte Rezeptorerregung
a=1,00, b=1,00 e=2,7182

X /C
ek
[ FapdX)= me bﬁw €=1,008=1,00, Beispiele

Fac (%) = ( = )2

a=0.84 b=1.0 b/a=1.19
€=1.16 b=1.0 b/c=0.86

ML

Mag,r,y+=0.31
& la

X /a+ e X /a
Bereich

Broleucht-

dichte

X =loglL/L |~

[Fape i (X)]= rela’nve ) unbunte Rezeptorerregung
=1,00, b=1,00 e=2,7182
[ FabcXr)=bB x,/a e be,/c _e % 7c c=1,008=1,00, Beispiele

Fal¥)=( + )12

a=0.84 b=1.0 b/a=1.19
c=1.27 b=1.0 b/c=0.78
Vi

Mac,r,v+=0.38
L X lc ex,/a
=2 :<,/c+ S =2 iAo xla
Bereich
Buroleucht-
dichte

X, =log[L/L ][~

eeo71-7a

22 1 %70 X, =log[L/L,,
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TUB-Prufvorlage eeo7; TUBIJND-Modell, Helligkeit&bo Fabc s RezeptorerregungdipyRY),

), FaptFep(Y 1) (links), relative Erregungen (rechts) fur verschiedene Parameter a und b
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